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ОТЧЁТ

о работе администрации
Дубровского сельского поселения
за 2024 год
         Основные направления деятельности администрации Дубровского сельского поселения в 2024 году строились в соответствии с Уставом поселения, программой социально- экономического развития. Главные принципы работы администрации, прежде всего, заключаются в организации заботы о населении. 
          Приоритетное направление деятельности администрации – работа, нацеленная на реализацию наказов избирателей, данных во время проведения избирательных компаний. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации сельского поселения и депутатов Дубровской сельской Думы в ближайшие годы.              

    В состав муниципального образования Дубровское сельское поселение с центром п. Дубровка входят населённые пункты: п. Дубровка с населением 1106 человек, деревни: Антипята – 2 человек, Нагорена – 3 человек. Всего на территории 665 хозяйств, зарегистрировано 1106 человека. Статус безработного имеют 3 человека, в поселении 660 пенсионеров; на пенсии по инвалидности находится 107 человек), ветеранов ВОВ - 0, 1- вдова ветеранов ВОВ, 3 -лиц политических репрессий, 0- житель блокадного Ленинграда, 72 ветерана труда. 
    За 2024 год родилось 4 ма​лыша, умерло 30 человек (прошлый год 3 и 30).                                                         

 Каждое хозяйство в поселении имеет приусадебный участок, же​лающие обеспечены сенокосными угодьями. Всего в личном подсобном хо​зяйстве население содержит: свиней - 20, коз - 8, птицы - 150, пчелосемей - 10, кроликов – 55. 

        За прошедший год основное внимание уделялось работе с населением.

 В администрацию Дубровского сельского поселения за отчетный год обратилось 8 жителей с устными обращениями, даны устные ответы.
За 2024 год администрацией было проделано немало дел, например: 
- на детской площадке установлена волейбольная площадка;
- на ул.Юбилейнай д.1 на придомовой территории уложены плиты;
- на ул.Юбилейная д.1 через дорогу проложили трубу для отвода воды из подвала, для сухости помещения;
- оконавлена дорога у ДК по ул.Ленина, произведена промывка трубы перед ДК;

- оконавлена дорога по ул.Лесная;

- по просьбе работников амбулатории, перед зданием ФАП положены плиты;

- по ул.Ленина произведены работы по восстановлению верхнего изношенного слоя с устранением деформаций и повреждений автомобильной дороги, расстоянием 300 м., проложен асфальт; 

- у памятника ВОВ по ул. Свободы установлен светильник для освещения дороги;

- по ул.Школьная,  напротив ФАП была произведена замена светильника;
- установлен светильник для освещения пешеходной дорожки от ул.Комарова до ул.Полевая;

- в течение года производилась замена  перегоревших лампочек на столбах;
- выданы первоклассникам рюкзаки  со школьными принадлежностями.

    Если говорить о нормотворческой деятельности, то в 2024 году издано 113 по​становлений и 28 распоряжения. 

 В отчётном периоде было проведено 9 заседаний сель​ской Думы, было принято 29 решений. На заседании сельской Думы ставились вопросы об исполнении бюджета и утверждении бюджета, о внесении изменений в решение о бюджете поселения на 2025 год, о внесении изменений в Устав сельского поселения, утверждение реестра муниципальной собственности, внесение изменений в муниципальные контроли, вносились изменения в статус депутата, в муниципальную службу, изменение в Положение о земельном налоге, физических лиц, в Положение о муниципальной казне, в Положение о приватизации муниципального имущества, в Положение о реестре муниципальной собственности.
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, осуществляемых на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Организация формирования и исполнения бюджета велась в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, налогового законодательства, положения «О бюджетном процессе».                                                                                                                                                                                                                                               Бюджет поселения на 2024 год по доходам составил – 10103,72 тыс.рублей,    По расходам – 9925,7 тыс. руб. Израсходовано денежных средств из бюджета поселения  за счет средств самообложения – 166,35 тыс.руб.,  на содержание  и ремонт дорог в поселении – 2674,42 тыс.рублей, на содержание пожарной охраны – 1683,91 тыс.руб., взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах – 98,13 тыс.рублей, расходы на благоустройство по программе «Современная городская среда составили -1305,26 тыс.руб.
Большое внимание уделялось благоустройству территории поселения, проводились субботники: по очистке территории от мусора к 9 мая, Вырублен кустарник на детской площадке и у сценического комплекса. Произведено освещение по ул.Луговая, установлены 3 столба и повешены 2 светильника, вырублены кусты, все мероприятия описаны выше
С 2011 года в поселении работает муниципальная пожарная охрана, в составе охраны 4 водителя- пожарника, которые ведут круглосуточное дежурство, на балансе администрации состоит 2 пожарных автомобиля.

         Жители поселка пользуются услугами сотовой связи «МТС», «Мегафон», «Теле-2». В поселении проведена оптико- волоконная связь «Ростелеком», которая позволяет пользоваться жителем поселка услугами Интернета.     

 Успешно работает совет ветеранов во главе с Едигаревой Светланой Николаевной. Для ветеранов посёлка в Доме Культуры 01 октября был проведён праздник, посвященный Дню пожилого человека, в этот день навестили больных на дому. Совет ветеранов не забывает своих юбиляров, поздравляет тех, кому исполняется 80 и 90 лет.                                     
  В отчётном году работниками ДК и школы были организованы праздники  -   8 марта, день семьи, день ма​тери, день труда к  1мая. 
Большую кропотливую работу проводит комис​сия по делам несовершеннолетних. Совместные рейды ОКДН, участкового, специалистов администрации сельского поселения, социального работника в семьи трудных подростков и неблагополучные семьи, мест массового отдыха молодежи дают положительные оценки. 
       Газ в баллонах доставляется из г.Белая Холуница и развозится по квартирам жителям поселка.
На территории поселения работает бюджетная сфера – филиал центральной районной больница, детский сад, общеобразовательная школа, Дом культуры, библио​тека, школа искусств. Нехватка квалифицированных кадров для средней школы – особенно важный вопрос в настоящее время. 
 В тесном сотрудничестве специалисты администрации работают с    отделами Социального фонда, Социальной защиты населения, Медстрахования, Центром занятости населения, МФЦ. Большая работа с населением проводится по реализации Закона «О Ветеранах», «О монетизации льгот», «О выплате коммунальных   услуг специа​листам села», «О выплате детских пособий». Ведётся полный учёт движе​ния населения и похозяйственный учёт в пределах поселения. Совместно с Военным комиссариатом г.Слободской, Белохолуницкого, Нагорского и Слободского районов Кировской области специалистом ВУС осуществля​ется первичный учёт военнообязанных и юношей призывного возраста. 

     Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования Дубровское сельское поселение Белохолуницкого района Кировской области в сети "Интернет" на едином Интернет - портале https://dubrovskoe-r43.gosweb.gosuslugi.ru/, где размещаются нормативные документы, график приема Главы и сотрудников администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население, о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Освещение улиц в посёлке, ремонт и расчистка дорог и подъездных путей от снега, содержание дороги на кладбище, обеспечение населения    те​плом и водой, вопросы движения общественного транспорта,  работа детского сада, школы, больницы, Дома культуры,  забота о пенсионерах, инвалидах  - это основные задачи администрации Дубровского сельского  посе​ления.
       За счет средств самообложения установлена елка к Новому году, приобретены гирлянды, содержание дорог по улицам местного значения п.Дубровка.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Главой и специалистов администрации Дубровского сельского поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. 

      Органы местного самоуправления Дубровского сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на заинтересованность, каким быть поселению уже сегодня и завтра.    
Глава Дубровского
сельского поселения                                                                           В.В.Вдовкин
27.12.2024      
